

Empleos Anuncia Gobierno

SAN MIGUEL. El Presidente Alfredo Cristiani dio a conocer el proyecto "Empleo de Emergencia", que el gobierno impulsará a nivel nacional a partir del 1 de septiembre, con el cual se crearán 20,000 plazas en las instituciones oficiales.

El mandatario visitó esta ciudad el fin de semana, acompañado del Vicepresidente Francisco Merino; del Ministro de Salud, coronel y Dr. Lisandro Vázquez, y de otros funcionarios.

Señaló el mandatario que a partir del próximo mes se creará un serie de empleos en el sector gubernamental, con el fin de disminuir el desempleo, heredado de la administración democristiana. Para ello, dijo, se crearán veinte mil plazas, que serán ocupadas por personas idóneas y no por burócratas.

El Presidente Cristiani se reunió con representantes de los diversos

sectores productivos de la zona oriental, quienes informaron sobre los problemas que enfrentan, por medio de un documento.

Por su parte, el agricultor Joaquín Edilberto Iraheta dijo que en el documento plantean las necesidades y posibles soluciones a los problemas de la zona. Los agricultores piden créditos a 30 años plazo, con un 5% de interés anual y con un periodo de 3 años de gracia. Además piden la creación de una oficina encargada de control de calidad de los insumos.

Asimismo, piden que les den facilidades para el cultivo y exportación del camarón, ya que las 50 hectáreas autorizadas para este cultivo no son suficientes, ya que se necesitan por lo menos 100 hectáreas para aumentar la producción, con lo que aumentarían las divisas, di-

—Favor pase a la página 41.



VEINTE MIL EMPLEOS. La generación de veinte mil empleos en todo el país, anunció el Presidente Alfredo Cristiani en San Miguel, en donde se reunió con diferentes sectores. Izq. a derecha: Lic. Arturo Tona, Secretario Privado de la Presidencia; Dr. Lisandro Vázquez, Ministro de Salud; Presidente Cristiani, Francisco Merino, Ministro del Interior, e Ing. Manrique Silva, Viceministro de Desarrollo.

Violencia Incrementa las Ulceras y las Gastritis

La crisis nerviosa que vive gran número de la población a raíz de la violencia que atraviesa El Salvador incrementa el porcentaje de síntomas capaces de producir úlceras gástricas o duodenales, tumores y cán-

cer.

Así lo afirmaron los médicos Jullán Solórzano, Carmen de Rojas, Joaquín López, Carmen Torruella y Francisco Aguirre, miembros de la Asociación Médico-

—Favor pase a la página 25.

Anteproyecto Código Familiar Finaliza Comisión Revisora

El Area Civil de la Comisión Revisora de la Legislación Salvadoreña (CORELESAL) concluyó el anteproyecto de ley del Código de Familia que en caso de ser aprobado por la Asamblea Legislativa, sustituiría la mayor

parte de materia de la misma materia del Código Civil que data desde mediados del siglo pasado.

Fuentes de CORELESAL señalaron que la nueva legislación pre-

—Favor pase a la página 77.



REINA. Jenny Tsien fue coronada el sábado como Reina de la Colonia China Residente en El Salvador. La nueva soberana participará en una convención de colonias chinas de Centro América y Panamá.



CAMPAÑA DE ARBORIZACION. La Primera Dama de la Nación, doña Margarita de Cristiani, inauguró la campaña de arborización de la urbanización El Tikal, en Apopa. La Sra. de Cristiani, acompañada de alumnos, siembra un arbolito.

Crean Consejo Nacional de Exportaciones-Inversiones

Para que las gestiones del presente Gobierno incluyan el pensamiento de la libre empresa salvadoreña, se ha creado el Consejo Nacional de las Exportaciones e Inversiones como asesor al Ministerio de Economía, informó una fuente oficial.

En el Consejo participan representantes de la Corporación de Exportadores (COEXPORT), Asociación Sal-

vadoreña de Industriales (ASI), Cámara de Comercio y Fundación para el Desarrollo Económico y Social (FUSADES) y los titulares de Economía.

El Consejo se encargará de formular las políticas relativas a la promoción de las exportaciones y de inversiones tanto nacional como extranjera, así

—Favor pase a la página 47.

Bienestar y Construcción: Tema de Congreso Cámaras

El papel del empresario de la construcción como generador de bienestar humano será uno de los temas que se analizarán durante la XIX Reunión de Cámaras de la Construcción de Centro América, México y Panamá.

La reunión será inaugurada oficialmente por el Presidente Alfredo Cristiani hoy, a las ocho de la mañana, en el Hotel Camino Real, según dijeron los orga-

nizadores. La reunión conmemora los 25 años de vida de la Cámara Salvadoreña de la Industria de la Construcción (CASALCO), lapso en que el gremio de constructores ha trabajado tesoneramente impulsando el desarrollo y progreso del país, pese a las diferentes adversidades, según dijeron.

Agregaron que hay

—Favor pase a la página 47.

Piden Rivera Damas Gestione ante el FMLN Cese Destrucción de Buses

El Arzobispo de San Salvador, Arturo Rivera Damas, habría recibido demasiado tarde ayer una petición de los empresarios de buses para que instara en su homilía a los terroristas del FMLN al cese a la destrucción de buses.

La petición, contenida en una carta cuyo contenido había sido ampliamente divulgado en los medios informativos del país, y que no podría ser ignorada por el Arzobispo, de acuerdo con algunos transportistas, se recibió "oficialmente" por Rivera Damas después de la homilía. Rivera Damas hizo caso omiso del grave problema al hablar en la Catedral Metropolitana, a eso de las 9 de la mañana del domingo.

Mientras tanto en las afueras del templo, los empresarios se presentaron ante las puertas de Catedral con no menos de una veintena de buses que acusaban las señas de incendios y ruptura de motores y carrocerías como resultado de los atentados.

Durante 19 días de agosto, el FMLN, so pretexto de "protestar" contra el aumento en el pasaje de los buses, ha destruido 38 unidades cuyo valor asciende a cuatro y medio millones de colones, según informaron las víctimas.

En la carta entregada al Arzobispo, miembros del Comité Nacional de Transportistas (CNT) pidieron a Rivera Damas gestione con el FMLN el cese de la quema y destrucción de buses.

El texto de la carta dice que "el Comité Nacional de Transportistas, ante la aguda crisis provocada

—Favor pase a la página 47.

Derechos Humanos Sólo para el FMLN Frente a Catedral

(Especial para EL DIARIO DE HOY). Coincidiendo con la caravana de buses quemados y sus dueños, víctimas de la destrucción terrorista desatada en los últimos días, un grupo de sediciosos lisiados en enfrentamientos con el Ejército montó ayer por la ma-

ñana una manifestación en las gradas de la Catedral Metropolitana.

Los terroristas extendieron pancartas en las que reclamaban el "trato humanitario" que según ellos les corresponde, de acuerdo

—Favor pase a la página 23.